



Важно любить!

«А одно только нужно» (Лк 10, 42).



У Иисуса было много друзей, среди них Марфа, Мария и Лазарь – две сестры и брат, жившие в Вифании.



Однажды Иисус пришёл к ним домой, поздоровался с ними. Марфа принялась убирать дом и готовить вкусный обед для Иисуса, а Мария прервала свою работу, чтобы послушать Иисуса.



Марфе это не понравилось: она бы хотела, чтобы Мария ей помогала. Но Иисус объяснил ей, что слушать голос Бога, который говорит с нами, тоже важно.



Опыт группы дженов 4 из Италии: Мы прекрасно провели вместе вторую половину дня, а потом зашли в маленькую часовню Ордена, у которого были в гостях.



Мы постояли несколько минут в тишине, слушая голос Иисуса в своём сердце. Затем молились за самых бедных и за мир.



Перед уходом Люка сказал, что он не слышал Иисуса, но понял, что Иисус очень любит нас.